

长清区举办义务植树活动

300余株海棠树苗为济西国家湿地公园增添勃勃生机

本报3月14日讯(通讯员 钟超) 早春三月,草长莺飞,3月12日上午,在第46个植树节到来之际,长清区2024年义务植树活动在济西国家湿地公园举办。区委书记、区级总林长肖辉和区委副书记、区长、区级总林长王士强带领全体区级领导同志,大学城管委会领导班子成员,区委办公室有关负责同志,区人大常委会办公室、区政府办公室、区政协办公室、大学城管委会综合保障部主要负责同志,区园林和林业绿化局、平安街道领导班子成员,山东济西湿地管理有限公司有关负责同志等近百人,一起参加活动。

活动现场惠风和畅,大家以饱满的热情和十足的干劲投入到植树活动中,三五成组,分工协作,相互配合,挥锹挖穴,扶苗铲土,培土围堰,提水浇灌,细心栽植每一株树苗。经过大家一上午的共同努力,300余株海棠树苗扎根在春风下,为济西国家湿地公园增添了勃勃生机。

2024年,全区园林和林业绿化工作将认真践行绿水青山就是金山银山理念和绿化为民、绿化惠民方针,以“项目深化年”为主线,以林长制为总抓手,科学开展国家生态园林城市创建工作,聚



长清区义务植树活动在济西国家湿地公园举办。

焦增加森林覆盖率和建成区绿化覆盖率两大目标,精心打造生态园林、百姓园林、活力园林、文化园林、智慧园林,锚定增绿、营绿、活绿、护绿重点任务,大力实施林长制绩效提升、山体增绿提升、园林绿化提升、乡村绿化提升、林业产业提升、森林质量提升、自然保护地管理提升、资源管护能力提升八大行动,加快构建稳定、健康、优质、高效的城乡绿化体系。

2024年,长清区坚持“方便尽责、多样尽责、全年尽责”原则,积

极开展“互联网+全民义务植树”,不断拓展义务植树尽责的渠道和载体。采取植树造林、栽植花草、森林抚育、林木管护、自然保护、公共绿地认种认养、古树名木养护、设施修建、捐资捐物、志愿服务、绿化公益宣传等多种形式,推动义务植树尽责方式由单一植树增绿向以爱绿植绿护绿为主的多种方式转变。将义务植树与乡村振兴、农村人居环境整治等相结合,以实际行动助力美丽长清建设。

文昌街道与鲁教集团洽谈合作事宜

本报3月14日讯(通讯员 刘晴) 近日,长清区文昌街道接待鲁教集团客商洽谈双方合作事宜,济南市教育局原副局长刘望,区政府办公室、区自然资源局、区教育体育局负责同志出席,街道领导赵军、刘大刚、房秀云参加。

会前,文昌街道主要负责同志陪同鲁教集团客商到现场实地考察。座谈会上,文昌街道负责同志详细介绍了街道经济社会发展情况和区位、交通、资源等优势。鲁教集团董事长吴

立义详细介绍了集团的发展历程、办学理念、未来发展规划及投资意向、合作模式、用地需求等有关情况。区自然资源局、区教育体育局相关负责同志就双方合作的细节进行了可行性分析并提出具体的意见建议。

随后,合作双方就拟合作项目有关事宜进行了友好磋商,并达成初步共识。下一步,文昌街道将进一步与鲁教集团加强沟通对接,充分发挥自身优势,按照初步达成的共识合力推进,促进项目早日落地。

平安街道：“零容忍”严厉打击违建行为

本报3月14日讯(通讯员 李冬梅) 近日,接到12345投诉和群众举报,长清区平安街道名庄村和石马村存在违法建房行为。11日上午,平安街道领导许冉、路彦、魏兆猛组织城管执法中队、国土所、派出所等相关人员50余人到村进行“地毯式”巡查,发现一起劝阻一起,切实按照“去存量、遏增量”的方式,以“零容忍”的态度、“动真格”的行动,多措并举加强管控,不断巩固提升治违成效。

平安街道积极开展违建巡查,对正在进行违法建设的,执法

队员立即责令停工,并暂扣了全部施工工具。同时组织工作人员面对面向当事人讲政策、讲危害,动之以情,晓之以理,全力做好当事人思想工作,责令其自行拆除。

下一步,平安街道将继续秉持对违建“零容忍”的高压态势,继续强化源头管控,加大巡查管控力度,坚持发现一处,打击一处。对违法建房行为做到“露头即打”,把违法建设遏制在萌芽状态。同时采取不定期“回头看”的形式,常态化执法,力争将群众损失降到最低的同时,降低执法成本和执法难度。

区委领导到崮云湖街道调研村级党组织整体提升工作

本报3月14日讯(通讯员 李敏) 近日,长清区委常委、宣传部部长、统战部部长李向峰到崮云湖街道调研村级党组织整体提升工作,区委宣传部相关领导、街道领导参加。

李向峰先后到街道范庄村、炒米店村、开山村开展实地调研,深入了解村“两委”班子运行、村级集体经济发展、产业

项目推进等情况,并听取相关负责人汇报。

李向峰指出,街道和村要以“提标育强”年为契机和抓手,持续开展好村级党组织分类推进整体提升行动,要抓好村级党组织建设,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,两委干部要团结协作、齐心协力,统筹协调好各方面工作,推动村级党组织建设迈上新台阶。

要抓好村集体经济,依托本村实际,充分挖掘本村的资产资源,理清发展思路,勇于开拓创新,因地制宜做好产业规划,支持好、服务好项目建设,不断壮大村级集体经济;要抓好为民服务,及时了解群众的所思所盼和关心关切,用心用情办好人民群众关心的民生实事,增强村党组织凝聚力。

区领导到万德街道调度包挂重点项目

本报3月14日讯(通讯员 孙萌凡) 13日下午,长清区副区长张儒涛到万德街道调度包挂重点项目并开展村级党组织分类提升走访调研,街道领导高臻、李志恒,相关部门负责同志参加。

张儒涛一行先后到石都庄村、程庄村、徐庄村实地考察调研,每到一处,张儒涛详细听取了各村负责同志所作的两委班子工作情况、当前工作重点、工作思路及存在困难等情况汇报,全面了解两委班子运行、干部履职、经济

发展、村情民意等情况,并围绕发展过程中存在的困难与阻碍积极探讨破题解困的方向和对策。

张儒涛强调,要坚持以党建为引领,把党的领导贯穿乡村治理全过程、各方面,以增进人民福祉为出发点和落脚点,不断创新乡村治理的工作思路和方法,稳步推进基层党建提质增效;要立足自身资源禀赋和产业基础,着力在固本强基、提档升级上下功夫,推动特色产业向一二三产业融合发展转型,不断扩宽群众

增收致富的渠道;要发挥好示范点的引领作用,加强经验总结和宣传推广,营造以点带面的浓厚氛围,带动街道全域高质量发展。

在北大沙河河道综合治理工程项目现场,张儒涛同相关负责同志深入交流,详细了解项目建设进度、安全施工、发展规划情况。他表示,各职能部门要压紧压实工作责任,按照工作时序,聚焦重点问题,确保河流沿线环境综合整治工作取得实效。

市委政研室调研组到孝里街道调研文物保护工作

本报3月14日讯(通讯员 司利霄) 为了解文物本体及周边环境状况,保护管理机构及人员配备、安防技防设施建设等方面的情况,近日,市委政研室调研组到长清区孝里街道调研文物保护工作。区委政研室主任、区委改革

办兼职副主任马建国,区文旅局局长王家祥,区文旅局正处级领导干部张辉,街道领导李洪祥、薛亮陪同。

调研组一行首先到孝堂山郭氏墓祠进行实地调研,大家认真听取讲解,详细了解孝堂山灿

烂的建筑史、绘画史、孝文化传承等情况。随后,调研组来到齐长城遗址,实地查看了齐长城源头遗址,听取了相关负责同志对齐长城遗址保护与文化产业开发利用工作开展情况的汇报,对孝里齐长城遗址保护给予肯定。

长清中医医院“出院服务计划”让住院诊疗延续到家

本报3月14日讯(通讯员 李本健) 近日,长清区中医医院骨科医护团队利用周末时间,在科主任以及护士长的带领下,来到患者家中开展出院计划服务项目。现场对患者居家功能锻炼进行指导,给予术后刀口换药拆线,对后续功能恢复计划进行详细讲解充分沟通。

据了解,该患者因腰椎滑脱在区中医医院住院并进行手术治疗,术后恢复良好,提前出院。因患者出行不便,医院特为

患者提供了出院计划服务项目,让患者足不出户就能得到专业治疗,得到患者充分肯定及赞扬。

出院计划服务项目是对医疗服务的延续,拉近了医患之间的距离,提升了医患关系,也让医护人员更详细地了解患者身心健康,实现了“院前院中院后”医疗健康服务链条的完整性。长清区中医医院将会把这一计划长期深入开展下去,不断完善、提升,在医患之间构建关爱桥梁。

声明

济南市长清区劳动人事争议仲裁委员会用章(编号:3701237004883),因磨损严重无法使用,现声明原印章作废。